
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  TK Aisyiyah bustanul Athfal Gumawang 

Kelompok/ Semester :  B/ II 

Topik   :  Aku sayang binatang, tanaman dan mahkluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema  :  Tanaman / Pisang 

Alokasi Waktu  :  120 menit 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan 

2. Anak mengetahui tentang macam-macam olahan pisang 

3. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana 

4. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreativitasnya 

5. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

6. Anak mampu mengenal kegiatan beribadah dan berdoa sebelum makan 

7. Anak mengenal keaksaraan awal 

8. Menumbuhkan rasa syukur terhadap ciptaan Allah swt 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan  

▪ Berdoa dan salam 

▪ Absen 

▪ Apersepsi 

2. Inti Pembelajaran  

▪ Kegiatan I  : Membuat kolase gambar pisang dengan media “daun kering” 

▪ Kegiatan II  : Membuat pisang crispy 

▪ Kegiatan III  : Meniru tulisan “pisang” dengan media batu kerikil 

3. Istirahat 

▪ Cuci tangan, makan bekal 

▪ Anak – anak bermain bebas dengan pengawasan 

4. Penutup 

▪ Berdiskusi kegiatan apa saja yang dilakukan anak hari ini 

▪ Guru memberikan reword dan motivasi kepada anak agar selanjutnya bisa lebih baik lagi 

▪ Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

▪ Berdoa sesudah belajar, salam, pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

Aspek 

perkembangan 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Mengenal buah pisang sebagai ciptaan 

Allah SWT 

    

FM 3.3, 4.3 Terampil menggunakan tangan kanan dan 

kiri dalam berbagai aktifitas ( misal : 

menempel, mengupas buah pisang ) 

    

KOG 3.9, 4.9 Menggunakan alat teknologi sederhana 

secara aman 

    



BHS 3.12, 4.12  Menyebutkan simbol huruf yang dikenal     

SE 2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatu dengan 

tuntas 

    

SENI 2.4 Menampilkan hasil karya seni baik dalam 

bentuk gambar 

    

 

  

       Pekalongan,  Januari 2022 

 

Mengetahui,  

 

Kepala Sekolah TK ABA Gumawang                                                         Guru Kelompok B 

 

 

           

          Nur Khikmah, S.Pd. AUD                                                                    Tarofin, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


